



Ассоциация Советов молодых ученых и специалистов и Студенческих научных обществ Северо-Западного федерального округа

Директору ИПРЭ РАН
А.Д. Шматко

Уважаемый Алексей Дмитриевич!

1-2 ноября 2024 года в Таврическом дворце состоялся I Съезд Советов молодых ученых и специалистов и Студенческих научных обществ Северо-Западного федерального округа (далее – Съезд). На Съезд было выдвинуто 147 делегатов от СМУ и/или СНО из более чем 40 организаций высшего образования, 16 институтов Российской академии наук, 22 иных научно-исследовательских институтов и 9 советов молодых ученых и специалистов предприятий наукоемкого производства. В Съезде приняли участие делегаты из всех регионов СЗФО.

Также в рамках Съезда прошли III Ежегодная международная конференция Студенческого научного общества СПбГУ, серия научно-популярных лекций Российского общества «Знание», презентация нового научного журнала СПбГУ «Вестник СНО Санкт-Петербургского университета. Науки об обществе», а также ряд мастер-классов и пленарных дискуссий для руководителей советов молодых ученых и студенческих научных обществ.

В качестве почетных гостей выступили представители администрации СПбГУ, Координационного совета по делам молодежи в научной и образовательных сферах Совета при Президенте России по науке и образованию, Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга, Российского общества «Знание», Правления Российской ассоциации политической науки и других. Общее число участников и слушателей мероприятий Съезда составило более 1000 человек. Ключевым итогом Съезда стало формирование Ассоциации Советов молодых ученых и Студенческих научных обществ Северо-Западного федерального округа, а также избрание её руководящих органов.

Оргкомитет Съезда, состоящий из представителей более чем 30 научных и образовательных организаций СЗФО, продолжает получать положительную обратную связь от участников мероприятия.

Разрешите от лица Оргкомитета Съезда и избранного руководства Ассоциации выразить благодарность СМУ ИПРЭ РАН за направление делегатов! Гресь Роберт Андреевич и Иванов Евгений Юрьевич приняли активное участие в пленарном заседании и других мероприятиях Съезда. Надеюсь, что прошедший Съезд станет первой страницей в долгосрочном и плодотворном сотрудничестве СМУ ИПРЭ РАН и Ассоциации Советов молодых ученых и Студенческих научных обществ Северо-Западного федерального округа!

С уважением,

Президент Ассоциации СМУ СНО СЗФО

А. В. Кошкин

05.11.2024

